
 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����١                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 )١١ا
	��ق ر�م (
 
 
 

�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر ��ظ�	�ت ������د�م �د	�ت ا
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ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٢                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

 

  ا
	��و��ت
:
 ٣ ......................................................................................................................................................... �$�ر�ف أوً

 ٥ ............................................................................................................................................. )��ً��: �ط�ق ا��د��ت


ت و����� ا��$�و��ت و�رارا�+�)��ً)�: ا
��زام ����
 ٥ ............................................................... .�ظ�� ھ�,� ا

 ٦ ....................................................................................................................... �ر�1ا���دة ا�را�$�: �/��� ا��

 ٦ .................................................................................................................................................. ����3ً: ا��رددات:


���
 ٦ .................................................................................................................... ت و�$دا�+��3د�3ً: أ4+زة ا

 ٧ ...................................................................................................................................... ��3ً$�: ا�3�دام ا�$��رات

 ٧ .......................................................................................................................................... )��ً��: ا��زا��ت ا��د��

 ٨ ........................................................................................................................................................ ��3ً$�: ا��$ر�6

  ٨ ............................................................................................................ �ر����1رًا: �روط ا���ول ��8 ا��
 ١٠........................................................................................................................  ا
�د	� �ر��) �١ا
	��ق ر�م (

  
 
 
 

    



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٣                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

 :�  �$�ر�فا
أوً
 


ت و
,��> ا�����ذ�� ���
ھ�,� و��ظ�م �<ون ����ط���ت وا��$���ر ا��$ر�6 6= �ظ�م ا

ت و����� ا��$�و��ت���
ا��$��= ��3+� 6= 
,�� ا��د�� ھذه.  ���6�CD إ�8 ذ�ك  (ا�+�,�)ا

= �<ون ����ط���ت وا��$���ر ا���G ا��$��= ��3+� ا������ �ر�ن <ل ��+� �� �م ��ط�ب ا���3ق 6
  ھذه �/ف ذ�ك. "ا��د����ظ���ت "

 

١. "������
وا�د أو أ<)ر �ن ا����ر ا������� 3واء �$�= " 	%	و�� ا��	�ر ا
  أ<��ت ��3�رة أم �Mر ��3�رة ����L� ��3رض وا��= ��م ����J+� <�ظ�م.

أي ��ص ��دي ر��M> ���دم ا��د�� �/���3دة �ن �د��ت  �$�=" ا
	��رك" .٢

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ا��= ��د�+� ��دم ا��د�� و6ً�� ���
ا

  ��L<�م وا��روط ا������ 6= ا������ �د�� ا����رك ا���درة �ن ��دم ا��د��.

و�روط ا��د�� ا
������ ا��= �و1C أ�<�م �$�= " ا�)���� �د	� ا
	��رك" .٣

ت ا������ ا������� ��ر ���
و<ذ�ك ا��$ر�6 ا��= ��3م �ط���+� ���د�م �د��ت ا

  ا����ر ا������� �����رك.

٤.  "����)
�ت ا
$�	� ا����أ4زاء ��<� ا���
ت ���� )���� ا��= 
  �$�="��*� ا

���
  ا�$��� ا�������. ت���ل ��<�ت ا

�3<�� ا������ ���Jل ا��ظ�م ا���ص ��د��ت ��رددات ا�/ا �$�="ا
�رددات"  .٥
  ا
���ل ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� 
�3�دا�+� 6= ��د�م �د���>.

٦. "
��دم �د�� ��د�م أي ي �ر��ص 6,وي ���1 ��$�= " ا
$�ما
)-وي �ر��ص ا
  ��و4ب ذ�ك ا��ر��ص.��رح �+� �د��ت ا���
ت 

٧.  "������
�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر ا������د�م  $�=�"�د	�ت ا

ت ا������ ا������� ���3�دام ا����ر ا�������.���
  �د��ت ا

�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر  .٨����"	�/ل أ�ظ	� و��*�ت �د	�ت ا
 "������

ت و����� ا��$� �رحا���ص ا���$�= ا���
و��ت �> �ن ��ل ھ�,� ا


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� �Cن �دود ���
���د�م �د��ت ا
  ا����<�.

�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر  .٩����"	ذ*رة ا
�)�ھم ا
���� ���د�م �د	�ت ا
 "������
��3+�ل  �6١٩٩٧را�ر  �١٨ذ<رة ا����ھم ا���ر�� ���ر�S  �$�=ا


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ��� 6= ذ�ك ���
�ر����ت �د��ت ا
  ا��ظ�� ا������D و�$د�/�+� أو ا��/�ق ا��= ��Cف ��ن ا���ن واG�ر 

١٠. ����	
�ت ا
����� ا����� ��ر "	ذ*رة ا
�)�ھم ا
���� ���)����ت �د	�ت ا
 "������
ا��ر����ت ا��= ��$�ن ا���ذھ� و6ً�� ��ذ<رة ا����ھم  �$�=ا��	�ر ا



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٤                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ��3+�ل ���
ا����� ��د��ت ا

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ���
�.�3س و�طو�ر �د��ت ا

 Sف ��� 6= ذ�ك �$ ��١٩٩٨رس  ١٣ا���درة ���ر��C� =د�/�+� أو ا��/�ق ا��
  ��ن ا���ن واG�ر.

١١.  "������
�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر ا�����$�= "	�دم �د	�ت ا

ت ا������ ا�������  �رح��دم ا��د�� ا�����
�> �ن ا�+�,� ���د�م �د��ت ا



ت ��ر ا����ر ا������� ��$�وم دا�ل ا����<� و6ً�� 
������ ��د�م �د��ت ا���
ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ا���ر�� �J�� Uل أ�ظ�� �د��ت 


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا����������
  .ا

١٢.  "������
�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر ا�����$�= "ا�)���� �د	�ت ا

ت ا������ ا���
������� ا
������ ا���ر�� ��ن ��Jل أ�ظ�� و��<�ت �د��ت ا

�> �ن ��ل ا�+�,� ���د�م �د��ت  �رح��ر ا����ر ا������� و��دم ا��د�� ا��

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� 6= ا����<�.���
  ا

�ت ا
����� ا
	����� ��ر ا��	�ر  .١٣����"أ�ظ	� و��*�ت �د	�ت ا
 "������

ت ا������ �$�= ا���
ا������� ��ر أ�ظ�� و��<�ت �د��ت ا


ت ا������ ���
ا����ر ا������� ا��= ��3�د�+� ا���3�دم ا��+�,= ��د��ت ا
  ا������� ��ر ا����ر ا�������.

١٤. "�*�		
  ا����<� ا�$ر��� ا�3$ود��. �$�=" ا

��ر�1 ��م �U 6,وي ��ول ا���Jل ��8 �ر��ص �$�= " ��ر�� ا
�د	�" .١٥

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ���د�م أ�ظ�� �د��ت ا ؛�ن ا�+�,�ا��د�� ���


  ا�������.

�ت"  .١٦������ط� �6ص و�و��ل ���<�  �$�="��ط� ا
�و��ل ���*� ا
:=�Gدم ا��د�� ��د ر�ط ا�ت �و6رھ� �
���
  ا

  أ4+زة ا���
ت �و6رھ� ا���3�دم 6= ا��وا�U ا����$� �>.  .أ 
 
����<+� ��ط� ر�ط ا���ل ���= �و�/ت أ3/ك أو أي �4+�زات أ�رى   .ب 

  ا���3�دم أو طرف )��ث.
 
  �>. �رحأ4+زة ا���
ت ���$� ���دم �د�� آ�ر �  .ج 

١٧. "������
�ت ��ر ا��	�ر ا����أي �د�� ا���
ت ��دم  �$�=" �د	�ت ا
  ��ورة <���� أو 4ز,�� �ن �/ل ��<� ا����ر ا�������.

 ا����رك �ظ�ر ا���ول ��3�8دده ا�����ل ا����= ا�ذي  �$�= "ا
�$ر�4" .١٨

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا�������.���
  �د��ت ا



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٥                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

ا�4+زة ا������ ��ورة ����رة أو �Mر ����رة  �$�="ا�%6زة ا
طر��4"  .١٩
�.ي �ن ���ط �و��ل ا���<� ا��= ��3�د�+� ا���3�دم ا��+�,= ��ورة ����رة 


ت ��ر ��ك ا���<�.���
  ��و�ول إ�8 �د��ت ا

��د�م �د��ت ا���ل وا���و�ل 6= ا�و�ت  �$�="�د	�ت ا����ل ا
	ر-7"  .٢٠
ا�����= ���وت وا��ورة ا��ر,�� ��8 أس ��4ر�� ��$�وم ��ن ���ط ا��و��ل 


ت ا�$��� ا�)����.���
  ���<� ا

 (��ً��: �ط�ق ا
�د	�ت

١. :���Gد�م ا��د��ت ا�دم ا��د�� ��ق ����  
  ا��د��ت ا���3�3:  .أ 

  �د��ت ا��وت )١
  �د��ت ا�طوارئ )٢
  ٣�د��ت �6<س ا���4و��  )٣
  �د��ت ا�ر�3,ل ا�D/��� ا����رة )٤
  �د��ت ا��$ط��ت )٥

  �د��ت ا����� ا���6�C:  .ب 
  ا��ظ�ر ا��<���� )١
  إظ+�ر ا�ر�م ا�ط��ب )٢
  ��و�ل ا��<���� )٣
  �$��ق ا��<���� )٤
  أطراف) ٣ا��<����ت ا������4 ( )٥
  �د��ت ا�ر�3,ل ا����رة )٦
  إ�$�ر ����� ا��<���� )٧
٨( ���
  ل �وا3ط� ا���3�دما���<م ��
  ��دوق ا��ر�د )٩
١٠( ���J�4و�� ا���3�د��ن ا���  

�ت و����� ا
	$�و	�ت و�رارا��6 ����
�زام ��8ظ	� ھ�-� ا�
ً(�: ا�)  

و�ظ�م  ،ا���ظ���ت��8 ��دم ا��د�� ا
��زام �.�ظ�� ا�+�,� ��� 6= ذ�ك ھذه �4ب  .١

ت���
وا��رارات وا���ظ���ت  ،(ا���ظ�م)+�,� و��ظ�م ا�> ا�����ذ�� �و
,� ،ا

ا��= ��درھ� ا�+�,� ��ن ا���ن واG�ر ��� 6= ذ�ك ا��وا���ت وا4Dراءات ذات 

ت و����� ا��$�و��ت.���
  ا���� ������د أ4+زة ا

�$د ا��3�� ا�$ر��� �ن ا��ر��ص ھ= ا��3�� ا�ر���3، و6= ���� و4ود ا��/ف  .٢
  . ا��3,د���+� و��ن أي �ر��4 �+�، �<ون ا��ص ا�$ر�= ھو 

��8 ��دم ا��د�� ��د�م ���ر�ر دور�� ��+�,� و��د�م أي �$�و��ت �ط��+� �4ب  .٣
  ا�+�,�. و��دد ا�+�,� ط��$� ا��$�و��ت ا��ط�و�� وو�ت ��د��+�.



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٦                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

ا����� ���6 ��$�ق ���4+زة وا���<�ت وا��= ��<ن �ن �/�+� ر�ط ا�D<���� �و�6ر  .٤
ا����� �<���ف أ4+زة ا�4+�ت أ4+زة ا��را��� ا����� �+ذه ا���<�ت. ����ل 

ودوا,ر ا�ر�ط و<ذ�ك �<���ف ����J+� و�����+�  ا��ذ<ورة�را�[ ا��را��� ا����� و
  .ا�/ز�� �+�

��ت ��رف ا�4+�ت ا����$� �> ���ت <��6 ا
�<� و8��UC ��دم ا��د�� �4ب  .٥
6= ��
ت ا�طوارئ ا��= ��درھ� ا��<و��. ا��<و��� ا������ 
�3�دا�+� 

  �$و�ض ا��ر�ص �> ���ء ھذا ا
�3�دام. و��و�8 ا�دو��

ا���ظ���ت 6= ھذه  ��٢�د�م ا��د��ت ��8 ا���و ا����ن 6= ا���دة  �ر���1در ا�� .٦
  ��<ل �Mر ��ري.

�> �3,و
ً و��و�Cً ��.�3س و�6ص ا�4+زة ���د�م �د��ت  �رح�<ون ا�� .٧

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ووC$+� 6= ا��د�����
  . ا

�
  �ر��ا
	�دة ا
را�$�: ����9 ا

 �3ريو��ر�1 ����د�� ��م 6,وي ��<ن ���دم ا��د�� أن ��دم �د���> �� دام ���ل �ر��ص 
  �د���>. ���د�م  ا���$ول

  �3وات ��٥دة ���د�م ا��د��ت ا����و�� �+ذه ا���ظ���ت و��دة ��م ا�دار ��ر�1 ا��د�� 

  ��	ً:�: ا
�رددات: 

ا��رددات ا�/ز�� �Jرض ��د�م ؛ ا���ظ���ت���ص ا�+�,� ���دم ا��د��، و6ً�� �+ذه  .١
  6�ط. و
 ��3�دم ��دم ا��د�� ھذه ا��رددات �ي أMراض أ�رى. �ر��ا��د��ت ا��

���ء ��8 ط���ت ��,�� و�)��� أو ط���ت ��3م �ر��ص ا��رددات ا��6�CD �ن ��ل ا�+�,� 6�ط  .٢
و6ً�� ���$���ر ا������  ��و�$� و�$�و�� �����ر<�ن، و��8 ����م �دى <��ءة ا�3�دا�> ا��رددات

  .وا�دو���

�ق �UC�� U ا�3�دام ��دم ا��د�� ���رددات ���وا��ن ا������ 6= أ�ظ�� ا�+�,� و��� �� .٣
  ا��<�م وا����دئ ا������ 6=:

  ��ط�ف ا��رددي 6= ا����<� ؛ و �ا�وط��ا��ط�   .أ 
  إ4راءات إدارة ا�ط�ف ا��رددي.  .ب 

��UC ا��رددات ا��ر��� 6= ا�و�ت ا����= وا���3�د�� �ن ��ل ��دم ا��د�� أن ��<ن  .٤
6=  �ن 6$���� ا�ط�ف ا��رددي�3ز�د +�,� أن ھذا ا4Dراء ا���Dدة ا�����ص إن رأت 

  ا����<� أو ���3ب أ�رى ��� �6+� ���3ق ا�ط�ف ا��رددي ��8 ا���3وى ا�دو�=.

�ت و	$دا��6����  :�دً:�: أ%6زة ا


ت  ��دم ا��د�����زم ���
�$دم ا���3ح ���3�دام أي أ4+زة طر��6 ���د�م �د��ت ا
��� �ن ��ل ا�+�,�. ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� 6= ا����<� �� �م �<ن �$��دة ا��و



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٧                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ���
<�� �4ب أن �<ون U��4 أ4+زة ��د�م �د��ت ا
  ا������� ا����$� أو ا��ؤ4رة أو ا��وز�� �ن ���> 6= ا����<� �$��دة ا��و��� �ن ��ل ا�+�,�.

  :��ً$�: ا:��دام ا
$��رات

����� �Mراض ��$�ق ����Jل أ�ظ�� �4وز ���دم ا��د�� ا�د�ول إ�8 ا���<ن ا�$��� وا

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ا��ر�ص �> ���
و6ً�� �+� و��<�ت �د��ت ا

  ��ظ�� ا�+�,�.

  (�	ً��: ا
�زا	�ت ا
�د	�


ت .١���
  ��UC ��دم ا��د�� ���روط ا�$��� ا���G: ؛و6ً�� ��<�م �ظ�م ا

ا�����3 �وا3ط� ��دم ا��د�� أن �<ون U��4 6وا��ر ا����ر<�ن   .أ 

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ���
وا���$��� ��د��ت ا
وا��C ود���� و�<�و�� و��� ���ق �U ��ط���ت ا�/,�� ا���ظ���� ��ظ�م 


ت.���
  ا
6= ا���ول ��8 ھذه  بأن ��دم ��دم ا��د�� ا��د��ت �ي ��ص �رM  .ب 

اد �دU6 ا�3$�ر ا����ورة ���د��ت ا��د��ت وط���� <�ن ��8 ا�3$د
ا���د�� �ن ��دم ا��د�� وا
��زام ����<�م وا��روط ا��رى ا��ط��� 

  .ھذه ا���ظ���ت��ورة ���� �ن ��ل ��دم ا��د�� ا���3دًا إ�8 
�� �دا ھو ��3وح �> و6ً�� ��ظ�� ا�+�,�، �4ب أن 
 ���ز ��دم ا��د��   .ج 

�ر ا���ددة ���د�� ��ن ���ر<�ن �دون ��رر 6= �روط ا��د�� أو ا�$3
أو ��4و�� ���ر<�ن �����+�ن 6= ا�وUC ���6 ���+م أو ��1 ��زة 
������C �ي ��+م. ��رف ا��ظر ��� ورد أ�/ه، 6/ �=ء ���U ��دم 
ا��د�� �ن ا�د�ول 6= ���ر�3ت ا�3وق �)ل ��د�م أ4+زة ھ����� �����4 

�)ل ھذه ا����ر�3ت أو �روض ����ض إ�8 ا��دى ا�ذي 
 �<ون �$> 
  ���Cل �Mر ��رر أو ����ز �Mر ��رر.


ت ا������ ا������� ��ر  ��د�م ��دم ا��د���4ب ��8   .د ���
�د��ت ا
�U ا��$���ر ا�دو��� ا��$�رف   ا����ر ا������� ���3و��ت أداء ���ق 

�+� وأن ���ق أ�U� �Cً أھداف 4ودة ا��د�� وذ�ك �Cن <��ل ��ط�� 
  �<�.6= ا���  ا��Jط�� 

��و�6ر ا�$دد ا�<�6= �ن ا��وظ��ن ذوي  ا����م ��دم ا��د���4ب ��8   .ه 
�رد �ن ا����ر<�ن وا���4وب ا��وري  ا���رة 
�3/م ا��<�وى ا��=

�$+�. و���ذ ��دم ا��د�� U��4 ا4Dراءات ا��$�و�� ���$���4 ا��ور�� 
و���دي �<رار ا���3ب ا��= �د�و ��<�وى ا����ر<�ن وا��= ��$�ق 

  ���4ودة أو ا��و6ر أو ��د�م ا��د��ت �����ر<�ن.
ا������ ��4ر�� �U ��دم ا��د�� 6= ا��ط�ع ��رام ��دم ا��د�� �4ب ��8   .و 

�وً�� ��8 ا��ل �ن  ٣٠+�,� ���وا6�� ���+� ��ل ا�ا���C,= و�ر�3+� إ�8 
  .�ر�1إط/ق ا��د��ت أو �4د�د ا��



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٨                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا


ت ا������ �4ب أن ��UC ا�$/�� ��ن ��دم ا��د�� وا����ر< .٢���
�ن 6= �د��ت ا
وا��= ���Cن أ�<�م و�روط  ا����ركا������� ��ر ا����ر ا������� ��<�م ا������ 

  �����3 �����ر<�ن �$��دة �ن ا�+�,�.

�4ب أن ���Cن أ�<�م و�روط ا������ �د�� ا����ر<�ن ��8 أ�ل ��د�ر، �روطً� ��$�ق  .٣
 :���Gا U�Cوا����  

  ك؛3ر�� �$�و��ت ا����ر  .أ 
<���� ا�3ر�4ع ا�����` وا�����3ت ا���$��� ����<ل ا��د�� أو ا��وا��ر ا��=   .ب 

  ��وق ����+� ا�������؛
  �روط ا�دU6؛  .ج 
  4ودة ا��د��  .د 
  ��وق ا����رك و��دم ا��د��؛ و  .ه 
طر��� �3و�� �<�وى ا����رك أو ا��/�6ت ا��رى وا��= ���ل �ق   .و 

��دم ا��د�� ��$���4 ا����رك ����4وء إ�8 ا�+�,� 6= ���� �دم ���م 
  ا��<وى أو �دم ا����ع ا����رك ����ل ا���دم �ن ��دم ا��د��.


ت  .٤���
�4ب أن �<ون U��4 ا��وا��ر ا��= ��د�+� ��دم ا��د�� ���6 ��$�ق ��د��ت ا
ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� وا��C ود���� و����3 �3ب ا��ول 

  ا��+م.�����J ا�$ر��� و3+�� و�ط�و�� 

ا�����/ت ��ظ���ت 6= " وا��و��C ،�+�,��3د�د ا�����/ت ا������ ���دم ا��د�� �4ب ��8  .٥
  +�,� ����ص" ا����ورة ��8 ا��و�U ا�D<�رو�= ا���ص �اا������ ���ر

���زم ��دم ا��د�� ����روط ا�$��� و�U��4 �روط ا��ر��ص ا��رى ذات ا���� ا������  .٦
  ص����ف ا��را����ظ���ت 6= 

 ��:ً$�: ا
�$ر�4


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا�������، ا��= ����ل ��8 ���
�<ون �$ر�6 �د��ت ا
����ر ا��د��، و�و�+� و��3وى ا�����ل ا����= �+�، 4زءًا 
 ��4زأ �ن ا������  �����ل

�د�� ا����رك، و�<�ف ��دم ا��د�� �aط/ع ا�+�,� ��8 أي ���Jرات �طرأ ��8 ا��$ر�6 ��ل 
  �ط���+�. 

�
  �ر�����رًا: �روط ا
��ول ��; ا

  : ا������ 
 �د �ن ا����3ء U��4 ا��روط ا�Cرور��

  و�ف ���د��ت ا���رر ��د��+� 6= ا����<�.إر�6ق  - ١

إر�6ق �3�� �ن ا
������ ا���ز�� �ن ا������ ا����و��� ا���ر�� ��ن ��دم ا�ط�ب  - ٢

ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� ���د�م ���
و��Jل أ�ظ�� و��<�ت ا


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� 6= ا����<����
. و
 �د أن ���ل �د��ت ا
  ا
������ �����ل ا�دواء وا��3ؤو���ت �</ ا�طر�6ن.



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����٩                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

  إر�6ق ��ط���ت ا��ر��م ا����� ����د�� ��د ا
���Cء - ٣

  إر�6ق �ط� ا�3$�ر ���د�م ا��د�� - ٤

  ���دم ا�ط�ب إر�6ق �$ر�ف  - ٥

�/ل ھذه إر�6ق ا��وا���ت ا����� ��Lظ�� وا�4+زة وا��د��ت ا���رر ��د��+� �ن  - ٦
  ا��د��.

  ��د�م ا���ط���ت ا����� ا����� ����د�� - ٧

ا���ول ��8 ��ر�1 ا��زام دU6 ا�����ل ا����= ���د�� �$د �وا6�� ا�+�,� ��8 ط�ب  - ٨
����ً �.ن �ر<� 3داد �/ل �+ر وا�د �ن ��ر�S إ�دار ا����ورة، ا��د��؛ �ن طر�ق 

  �= ا���ص ���<��ن.����رة ���ر�د ا�D<�رو��3م إر��3+� ا����ورة 


 �د �ن ��د�م U��4 ا���ط���ت �����J ا�$ر��� �U إ�<���� ��د�م و)�,ق دا��� أ�رى  - ٩
  �����J ا��4�Dز��.



 

 


ت �د��ت ��د�م ��ظ���ت���
  �١٠ن  ����١٠                                            ا������� ا����ر ��ر ا������� ا������ ا

  ا
�د	� �ر��) �١ا
	��ق ر�م ( 


ت ا������ ا������� ��ر ا����ر ا������� و6ً�� ��� �ر���1م ��1 ا�����
�ق ����دم �د�� ا
   "��صا�ر��ظ���ت ����ف ا�6= "��ر�1 ا��د�� ا���Cن �3ودة ا���ص � ـ)ھ(


